



中国民族器乐民间乐种组合展演 颁奖音乐会



盛会谢幕

6月2日晚,中国民族器乐民间乐种组合展演颁奖音乐会在菏泽大剧院举行,此次展演先后在枣庄、济宁进行比赛演出,在菏泽举行展演颁奖音乐会,展现民族音乐的魅力。菏泽弦索乐组合获得非职业组优秀演奏奖,菏泽吹打乐组合获得非职业组演奏奖。

据悉,中国民族器乐民间乐种组合展演是文化部首次组织举办的全国性乐种展演,是第十届中国艺术节专业艺术单项评比展演的系列活动之一。此次展演由文化部、山东省人民政府主办,文化部艺术司、山东省文化厅、中央民族乐团、枣庄市人民政府、济宁市人民政府、菏泽市人民政府承办。

本报记者 邓兴宇 李德领 摄影报道

节能家电补贴没了 商家促销活动“接茬”

家电市场“无补贴时代”考验菏泽商家市场智慧

本报菏泽6月2日讯(记者董梦婕) 今年的六一儿童节这天也是家电市场正式进入“无补贴时代”的第一天,为刺激家电产品消费,菏泽多家家电商场傍上节假日,自行推出各种厂家、卖场补贴“接茬”。

6月1日上午,地处菏泽市三角花园的金霸电器外人声鼎沸,五一套购颁奖典礼在“无补贴时代”的第一天举行,于五一期间成功在金霸电器套购家电商品的27名消费者受邀参加,并分别获赠一台家电作为奖品,这也是金霸电器夏季感恩回馈系列活动的启动仪式。

“虽然节能补贴到期了,但是今后我们会尽力在所有节日期间搞促销,包括即将到来的端午节、父亲节、周年庆等,届时会推出钜惠的厂家、卖场价格接茬补贴。”菏泽市金霸电器副总经理刘汉宪说。

记者在金霸电器商场内看到,节能补贴倒计时广告语都被撤了下来,放眼望去,商场内陈列的大多数家电都贴着已打折的黄色价格标签,十分惹眼。

随后,记者走访菏泽市三联家电、苏宁家电等多家家电卖场看到,虽然节能补贴到期

了,为刺激家电产品的消费,菏泽市各大卖场在紧锣密鼓为节能补贴收尾的同时,都推出各种厂家、卖场促销活动,节能家电优惠幅度从几百元到上千元不等。

据了解,刚过期的家电节能补贴政策从去年6月开始实施,当时国务院共安排265亿元财政补贴用于对高效空调、平板电视、电冰箱、洗衣机、热水器五大类家电实施补贴,能效补贴从70元/台到600元/台不等。在此政策支持下,国内节能家电产品销量迅速攀升,去年后7个月就带动了3270多万台节能家电的销售。

环保嘉年华,邀您来参加

市民可参与本报“低碳行动,骑行菏泽”活动赢取门票

本报菏泽6月2日讯(记者景佳) 由中华环保基金会、山东省环保基金会、菏泽市环境保护局共同主办,安利(中国)日用品有限公司协办的“环保嘉年华主题公园”活动,将于6月15日、16日在菏泽大剧院牡丹广场举办。届时,参与者将以家庭为单位参加游戏,享受一段轻松、快乐的环保教育“碳梦之旅”。

安利环保嘉年华活动是以寓教于乐的方式普及环保知识,提高公民环保意识,打造都市绿色新时尚。活动本身不但解决了环保知识学习“化被动为主动”的难题,同时通过互动与体验,实现了环保“知”与“行”的有机统一。丰富多彩的宣传载体与参与形式,搭建了企业与政府、企业与社会、企业与公众的绿色互动平台,带动了社会各界体验环保生活,身体力行实践环保。

据悉,2008年安利(中国)捐资1000万元与中华环境保护基金会合作成立了“安利环保公益基金”,该基金的宗旨即用于支持和推动中国的环保宣传教育及环保公益项目,安利环保嘉年华公益活动是安利环保公益基金创建后的第一次大型环保活动。

截至2012年底,该活动已经抵达在北京、哈尔滨、成都、广州、上海、厦门、石家庄、济

南、南京、天津、重庆、沈阳、杭州、武汉、长沙、西安、合肥、佛山、青岛、苏州、南宁、大连、太原、郑州等38个城市,举办了44场活动,吸引了超过33万家庭、近百万公众的热情参与;6,189名安利志愿者提供了93,064小时的志愿服务。

参加“安利环保嘉年华”的游客必须持有游览券方能进入活动现场,每张游览券最多可允许一家三口同时入场。市民可参与6月9日菏泽牡丹传媒有限公司与安利菏泽分公司联合举办的“低碳行动,骑行菏泽”活动即可赢取门票。参与骑行菏泽活动报名电话0530-6209881-280。期待您的加入!



心理减压 轻松备考

中、高考临近,为帮考生和家长缓解面对中、高考的压力,6月1日上午,共青团菏泽市委与菏泽广播电视台共同主办“轻松备考 12355与你同行”阳光行动,该活动邀请菏泽著名心理专家鹿莹雪,为即将面临中、高考的考生和家长提供专业心理咨询。本报记者 李德领 摄影报道



“爱国主义教育基地”揭牌

5月31日上午,武警菏泽支队在冀鲁豫边区革命纪念馆举行“爱国主义教育基地”命名揭牌仪式。仪式上,4名礼兵向革命烈士敬献花篮。市委宣传部分副部长杨晓军和武警菏泽支队政委史正军共同为“爱国主义教育基地”揭牌。本报记者 张歆然 摄影报道

遗失声明

★车牌号为鲁RC116Q的机动车交通事故责任强制保险单(号:211137110100614726;保单号PDDH201337011405000646;机动车辆保险单,商业险流水号211000110100685667)丢失,声明作废。

★机动车辆保险证(保单号:PDDK201237011430000193,流水号:911037110100118717)丢失,声明作废。